



SDRUŽENÍ ČESKÝCH  
SPOTŘEBITELŮ, Z. Ú.  
CZECH CONSUMER  
ASSOCIATION  
[www.konzument.cz](http://www.konzument.cz)

---

## TISKOVÁ ZPRÁVA SČS

# MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ PODPOŘIL NÁŠ PROJEKT OPRAVME ČESKO

Dne 2. července 2019 jsme s Moravskoslezským krajem, který zastupovala paní Jarmila Uvírová, náměstkyně hejtmána pro oblast životního prostředí a zemědělství, uzavřeli smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, která nám ve výši 149.800,- Kč umožní se v rámci projektu Opravme Česko zaměřit mnohem více na spotřebitele právě v tomto kraji a popularizovat opravy zejména v Ostravě a jejím okolí a, což považujeme za klíčové, navýšit také počet opravářů, kteří by dlouhodobě spolupracovali s Opravárnou [www.opravarna.cz](http://www.opravarna.cz), která již dnes představuje největší síť opravářů a odborných servisů v České republice, ale která současně v Moravskoslezském kraji spolupracuje zatím jen s omezeným počtem profesionálních nebo hobby opravářů.



Projekt Opravme Česko je projekt zaměřený na prevenci vzniku odpadů, výchovu cílových skupin ve společnosti a osvětu spojenou s životností výrobků a každodenním rozhodováním spotřebitelů, jehož cílem je přesvědčit naši veřejnost o potřebě aktivně chránit životní prostředí a pokusit se vždy minimálně o opravu zakoupených výrobků před tím, než tyto výrobky skončí jako odpad. Pro více informací k tématu a obsahu navštivte stránky [www.konzument.cz](http://www.konzument.cz) a [www.opravmecesko.cz](http://www.opravmecesko.cz).

V Praze, dne 4. července 2019

Kontakt:

Viktor Vodička, ředitel

E: [vodicka@konzument.cz](mailto:vodicka@konzument.cz)

T: +420 732 266 150

**Sdružení českých spotřebitelů, z. ú. (SČS)** si klade za cíl hájit oprávněná práva a zájmy spotřebitelů v České republice a na vnitřním trhu EU, přičemž vyzdvihuje především preventivní stránku jejich ochrany: „Jen poučený spotřebitel se dokáže účinně hájit“. SČS přispívá ke kultivaci podnikatelského a konkurenčního prostředí a působí v řadě oblastí, včetně standardizace, podpory kvality a bezpečnosti potravin, průmyslového zboží a služeb, včetně služeb finančních.